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Enitpéneton uévo pio oehida ye onueidoeic. Atdpxeta 1 dpa xar 45 hentd. Korn emruylal!

(1) (3.5 povadec) T a € (0, 7] éotw f: [—m, 7] = R pe timo f(x) = 1|4 q(7).

(i) Aci€re 6u f(0) = £ xou f(n) = SIn(a) gy £ 0.

™

(ii) AeiZte 6ty xdle z € [—7, 7| \ {—a, a} éyoupe

a sin(na) ;
Laa(@) = 2+ — =™
n#0

(iii) Trohoyiote ta adpoiopora

oo . 0 .. 9
Z sin(na) o Z sin (2na)'
n n

n=1 n=1

(2) (3.5 povédec) (i) 'Eotw (an)nen axohovdio wryodixdv aprduady xon Y o2, |an| < co. AefZte
6t undpyer f € C(T) térow dote f(n) = ay, yio xdde n € N,

(ii) Actfte ém dev undpyer f € C(T) térow dote f(n) = ﬁ v kdfe n € N.

iii) Xpnowonowdvtac 1o (i) dellte 61t undpyer f € C(T) tétowx wote fn = L vy drepa
priot eX vn P
n € N.

(3) (3.5 povddec) 'Eotw V Sravuopatinds ywpoc Ue ECOTERPIXS YIVOUEVO Xt (e )neN 0pUoXovOVIXH
axohoudia.

(i) Edv aq,...,an wyoduxol aprdyol, dellte ot

N 2 N
_ 2
anenll = lan|”.
n=1 n=1
(ii) Edv v € V, Betfte 6m yia wdde m € {1,..., N} ta dovbopata v — S0 < v en > e, xon e,

2 2,
elvar opdoydvia.

(iii) Xuvdudlovtag ta (i), (i), xou to ITudaybpeto Jewpnua, deilte 6t

N
Yl <ven> > < ol
n=1

yio x&de N € N. Supnepdveton 6Tt 1) 01pd Y ooy | < v, e, > |? cuyxhiver.



